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  ماشين حساب     

  

  نيست؟زير صحيح  ���ر����كداميك از . 1

  .هاي مختلف بدن از نظر تشريحي و مكانيكي حائز اهميت است در ورزش مدرن، بررسي علمي حركت قسمت. الف  

ها ومفاصل، مفاهيمي نظيـر سـرعت، نيـرو، شـتاب،      هاي مختلف، و نيز در حركت ماهيچه در حركات ورزشي و يا ورزش. ب  

  .شوند مطرح مي... ر نيرو، تكانه و گشتاو

هـاي مـوجي و    ها و دم و بازدم در تنفس به هنگام استراحت يـا فعاليـت، از پديـده    در بررسي فشار و شارش خون در رگ. ج  

  .شود صوتي استفاده مي

شده در غذا و تبديل آن  كار، انرژي، توان، و كارآيي از مفاهيم فيزيكي هستند كه در بحث تغذيه و استفاده از انرژي ذخيره. د  

  .شوند به گرما و ساير انواع انرژي مطرح مي

  هاي فرعي است؟ هاي زير جزو كميت كداميك از كميت. 2

  زمان. د  دما. ج  سرعت. ب  طول. الف  

Aدو بردار . 3
�

Bو  3به طول  
�

  :اين دو بردار برابر است با طول برآيند. باشند عمود بر هم مي 4به طول  

  7. ب    5. الف  

  25. د    1. ج  

ثانيـه برابـر    2اگر سرعت نهايي دونده پـس از  . كند اي همزمان با سوت داور از حال سكون شروع به دويدن مي دونده. 4
s

m
12 

  ت، سرعت متوسط اين دونده چند متر بر ثانيه است؟باشد، با فرض ثابت بودن شتاب حرك

  24. د  4. ج  6. ب  12. الف  

هواپيمايي با سرعت . 5
s

m
ثانيه سرعتش به  8نشيند و پس از  بر روي باند مستقيم فرودگاهي مي  20

s

m
شـتاب  . رسـد  مـي  4

  :حركت و نوع آن عبارت است از

. الف  
2

2
s

m
. ب  و كند شونده −

2
2

s

m
    و تند شونده −

. ج  
2

3
s

m
. د    و كند شونده 

2
3

s

m
  و تند شونده 

0اي را تحت زاويه  گلوله. 6
هاي افقي و قائم سرعت اين گلوله به ترتيب چند متر بر  مؤلفه. كنيم سبت به امتداد افق پرتاب مين 60

)(باشند؟   ثانيه مي
s

m
300 =υ  

1515. الف   315315. ب    , ,  

3030. ج   15315. د    , ,  
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  ماشين حساب     

  

  نسبت به افق به طرف بالا، زمان برد چند برابر زمان اوج است؟ θدر يك حركت پرتابي در صفحه تحت زاويه . 7

. الف  
2

1
  1. د  3. ج  2. ب  

  در يك حركت دايروي يكنواخت، كدام عبارت صحيح است؟. 8

  .سير دوران استامتداد بردار سرعت، همواره مماس بر م. الف  

  .امتداد بردار سرعت، همواره در امتداد شعاع دوران است. ب  

  .امتداد بردار شتاب، همواره مماس بر مسير دوران است. ج  

  .امتداد بردار تغييرات سرعت، همواره مماس بر مسير دوران است. د  

0جسمي روي سطح شيبداري به زاويه شيب . 9
بـا صـرفنظر از اصـطكاك، سـرعت     . لغزد كون به سمت پايين مياز حال س 53

  متر چند متر بر ثانيه است؟ 4جسم پس از پيمودن مسافت 

  64. ب    24. الف  

  32. د    8. ج  
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 نيوتن متر ايجاد  45شود، چند نيوتن باشد تا گشتاور نيرويي برابر  كه بر ميله وارد مي Fاندازه نيروي  در شكل زير. 10

 ايد؟نم

  

  .)متر است سانتي 500طول ميله (

90. الف     225. ب    /

  9. د    2250. ج  

مقدار كار انجام شـده توسـط   .بريم متر بالا مي 3را به وسيله ريسمان سبكي با سرعت ثابت به ارتفاع  kg7جسمي به جرم . 11

)(ريسمان چند ژول است؟ 
2

10
s

m
g =   

  70. د  210. ج  −210. ب  21. الف  

با سرعت  kg80اي به جرم  دونده. 12
s

m
  انرژي جنبشي اين دونده چند ژول است؟. دود مي 9

  3240. د  720. ج  360. ب  648. الف  
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  ماشين حساب     

  

  هاي زير صحيح است؟ كداميك از گزينه. 13

  .كار نيروي اصطكاك مستقل از مسير حركت است، بنابراين نيروي اصطكاك يك نيروي پايستار است. الف  

  .ر استكار نيروي اصطكاك به مسير حركت بستگي دارد، بنابراين نيروي اصطكاك يك نيروي ناپايستا. ب  

  .كار نيروي وزن مستقل از مسير حركت است ولذا نيروي وزن يك نيروي غير پايستار است. ج  

  .ي دارد و لذا نيروي وزن يك نيروي پايستار استگكار نيروي وزن به مسير حركت بست. د  

  هاي سلسيوس و كلوين، كداميك از دماهاي زير معادل هستند؟ در مقياس. 14

CK. الف  
00
0273 KK. ب    −,

00
273273 ,−  

KC. ج  
00
0273 KC. د    −,

00
0273 ,  

  دهد؟ آب در نزديكي چه دمايي رفتار غير عادي از خود نشان مي. 15

C. الف  
0
C. ب  4

0
K. ج  0

0
C. د  4

0
10  

چگالي واقعي بخار آب . 16
3

88
cm

gr
اگر چگالي بخار آب اشباع شده . باشد مي /

3
44

cm

gr
باشـد، رطوبـت نسـبي هـوا چنـد       

Cدماي هوا (درصد است؟ 
0

  .)شود فرض مي 37

  %50. د  %80. ج  %20. ب  %5. الف  

  شود؟ كداميك از روابط زير از بكارگيري اصل پاسكال در مورد يك بالابر هيدروليكي نتيجه مي. 17
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F
=   

  ؟نيستگيري فشار خون صحيح  هاي زير در مورد اندازه از گزينهكداميك . 18

) سيتوليك(هنگامي كه اولين بار صداي ناشي از جريان خون به درون سرخرگ توسط گوشي شنيده شود، فشار حداكثر. الف  

  .شود تشخيص داده مي

گيـري   انـدازه ) دياسـتوليك (فشـار  ن خون به درون سـرخرگ، حـداقل   يابا كاهش فشار بازوبند و افت صداي ناشي ا زجر. ب  

  .شود مي

گيري فشارهاي سيستوليك و دياستوليك، طبق اصل ارشميدس عيناً منتقل  تمامي فشار ناشي از جريان خون هنگام اندازه. ج  

  .شوند مي

نـد در  دهد، دقيقاً نشان دهنده فشار قلـب اسـت بـه شـرطي كـه بازوب      گيري فشار خون نشان مي فشاري كه دستگاه اندازه. د  

  .سطحي هم تراز قلب قرار داشته باشد
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  باشد؟ بار الكتريكي عبوري از مدار چند كولن مي. كند ثانيه از يك مدار عبور مي 2آمپر در مدت  2جريان الكتريكي . 19

  240. د  1. ج  2. ب  4. الف  

cqcqدوبار الكتريكي . 20
6

1
6

2 102104
−−

×=×= 3به يكديگر نيـروي     ,
1036

−×=F     كننـد  نيـوتن وارد مـي .

(فاصله دو بار الكتريكي از هم، چند متر است؟ 
.

(
2

2
9
109

C

mN
k ×=    

     2. ب    2. الف  

54. ج      1. د    /

  وزن مخصوص فلز چقدر است؟ . كيلوگرم است60. كيلوگرم و هنگامي كه در آب فرورفته باشد 90ز در هوا وزن يك تكه فل. 21

1/. الف   4/. ج  3. ب   5   6. د  5

توان توليد شده توسط شخصـي در  . رود متري از سطح زمين مي10كيلوگرم از سطح زمين به ارتفاع  80شخصي به جرم . 22

  ) بر حسب وات(ثانيه چقدر است؟  10مدت 

0/. الف       800. ب    8

    80. د    8. ج  

mاي با حجم  اگر شاره. 23
3

  . آهنگ شارش را محاسبه كنيد. ثانيع از مقعطي عبور كند 2در مدت  10

  20. د  15. ج  10. ب  5. الف  

اي را با سرعت اوليه  اگر گلوله. 24
m

s
سرعت گلوله هنگام برخورد با زمـين  . متري به سمت زمين پرتاب كنيم 10از ارتفاع  20

  چند متر بر ثانيه است؟ 

  100. د  200. ج  600. ب  400. فال  

اي را  بايـد چـه زاويـه    θ0. براي اينكه بيشترين برد را داشـته باشـد  . پرتاب شود θ0تحت زاويه  ν0اگر جسمي با سرعت . 25

  داشته باشد؟ 

    درجه 60. ب    درجه  30. الف  

  درجه 90. د    درجه 45. ج  

ي شتاب مماس اي دارا اي در نقطه اي در يك مسير دايره اگر ذره. 26
m

s
2

و شتاب مركزگراي  3
m

s
2

اندازه شـتاب خطـي   . باشد 4

  كل براي اين ذره چقدر است؟ 

 5. د  25. ج  9. ب  16. الف  
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جسمي با سرعت . 27
m

s
0/بر روي يك سطح افقي با ضريب اصطكاك  10 پـس از طـي كـردن چـه     . در حال لغزيـدن اسـت   5

=شود؟  مسافتي بر حسب متر اين جسم متوقف مي
m

( g )
s
2

10    

    10. ب    5. الف  

 100. د    50. ج  

0/اگر كارايي دستگاه . 28   ژول كار به اين دستگاه وارد شود انرژي مفيد آن چند ژول است؟  20باشد و  2

0/. ب  4. الف   0/. ج  4     2. د  2

  دماي اين جسم بر حسب فارنهايت چقدر تغيير كرده است؟ . درجه سانتيگراد افزايش يابد 10اگر دماي جسمي . 29

    1. ب    10. الف  

1/. ج     18. د    8

  باشد؟  نيروي وارد بر بال هواپيما و حركت رو به بالا بر اثر تغيير فشار بر روي آن طبق چه اصلي مي. 30

  ارشميدس . د  برنولي. ج  پاسكال. ب  نيوتن . الف  
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